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22/11/24, 12:34

ESTRUCTURA

CONTENIDO

Mate disc: Mapa conceptual Unidad 1 - Calificando | Informatica Hibrido

Insuficiente. El
mapa mental no
respeta la
estructura propia
de este tipo de
textos (imagen
central con
ramificaciones y
equilibrio entre el
texto y la imagen).
0 puntos

Insuficiente. La
imagen central (si
es que la hubiera)
no aparece
acompafadas de
un titulo del que
irradian ideas y/o
no se respeta el
ndmero minimo
deideas o
conceptos
requeridos.
Ademas, ni la
seleccién ni la
redaccién de
dichas ideas es
adecuada

0 puntos

Mejorable. El
mapa no esta bien
estructurado
porque falta una
imagen central del
tema y/o porque
no estén
presentadas las
ideas de forma
radial y/o porque
la mayor parte de
esas ideas no
vayan
acompafadas de
una imagen y/o
porque dicha
imagen no se
ajuste con
claridad a la idea
que se quiere
transmitir.

1 puntos

Mejorable. La
imagen central
aparece
acompafada de
un titulo bastante
adecuado en torno
al cual se articulan
una serie de ideas.
Sin embargo, el
ndmero de ideas o
conceptos no
cumple el minimo
establecido (entre
cinco y siete) y/o
no estdan bien
seleccionadas o
expresadas.

1 puntos

Satisfactorio. El
mapa esta
bastante bien
estructurado, con
una imagen
central del tema
elegida con
acierto y desde la
cual irradian los
demas conceptos
e ideas en forma
de ramificaciones.
No obstante, no
todas las ideas
van acompafadas
de una imagen y/o
dicha imagen no
guarda mucha
relacién con
aquella idea que
se quiere expresar
1.5 puntos

Satisfactorio. La
imagen central
aparece
acompaiiada de
un titulo adecuado
en torno al cual se
articulan entre
cincoy siete
ideas. No
obstante, dichas
ideas no estan
muy bien
seleccionadas y/o
expresadas.

1.5 puntos

Excelente. El
mapa estd muy
bien estructurado,
con una imagen
central del tema
elegida con
mucho acierto
desde la cual
irradian los demas
conceptos e ideas
en forma de
ramificaciones.
Ademas, cada uno
de estas ideas va
acomparfiada de
una imagen que
refuerza aquello
que se quiere
expresar

2 puntos

Excelente. La
imagen central
aparece
acompafada de
un titulo adecuado
en torno al cual se
articulan entre
cinco y siete ideas
bien
seleccionadas 'y
expresadas de
forma muy
acertada.

2 puntos

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/assign/view.php?id=22&rownum=0&action=grader&userid=59
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22/11/24, 12:34

ORGANIZACION

ELEMENTOS
VISUALES

ORTOGRAFIA

Mate disc: Mapa conceptual Unidad 1 - Calificando | Informatica Hibrido

Insuficiente. No
existe un patrén
organizativo claro
y las ideas no
estan distribuidas
de una manera
equilibrada dentro
del espacio fisico
en el que se ha
desarrollado el
mapa mental.

0 puntos

Insuficiente.
Existe muy poca
variedad en los
elementos
visuales que
componen el
mapa (imagenes,
colores,
contenedores,
lineas, flechas,
etc.), asi como en
las tipografias
empleadas, lo que
hace que el mapa
sea visualmente
muy poco
atractivo.

0 puntos

Insuficiente. El
texto presenta
mas de cuatro
errores
ortogréficos.
|éxicos o
morfosintdcticos.
0 puntos

Mejorable. El
patréon
organizativo no es
demasiado claro
ni adecuado y/o
no se ha
aprovechado
demasiado bien
todo el espacio
fisico a la hora de
distribuir las
ideas.

1 puntos

Mejorable. El
mapa no es
visualmente muy
atractivo: se echa
en falta una mayor
variedad y
claridad en las
imagenes.
Tampoco los
demas elementos
visuales (colores,
contenedores,
lineas, flechas,
etc.) y tipografias
empleadas son lo
suficientemente
variados como
para enriquecer el
mapa desde el
punto de vista
visual.

1 puntos

Mejorable. El texto
contiene de tres a
cuatro errores
ortogréficos.
Iéxicos o

Satisfactorio. Se
han dispuesto los
contenidos en
funcién de un
patrén
organizativo
bastante claroy
adecuado.
Ademas, se ha
aprovechado
bastante bien el
espacio fisico
para distribuir las
ideas de una
manera
equilibrada.

1.5 puntos

Satisfactorio. El
mapa mental es
visualmente
atractivo, con una
amplia variedad
de iméagenes
sencillas y claras
que refuerzan el
contenido que se
quiere transmitir.
Aparecen,
ademas, otros
elementos
visuales (colores,
contenedores,
lineas, flechas,
etc.) y tipografias
que contribuyen a
enriquecer el
mapa.

1.5 puntos

Satisfactorio. El
texto contiene uno
o dos errores
ortograficos,
Iéxicos o

Excelente. El
patrén
organizativo es
muy claroy
adecuado y se ha
aprovechado bien
todo el espacio
fisico para
distribuir las ideas
de una manera
equilibrada

2 puntos

Excelente. El
mapa es
visualmente muy
atractivo, con gran
variedad de
imagenes
sencillas y claras
que refuerzan el
contenido que se
quiere transmitir.
Aparece, ademas,
una gran variedad
de elementos
visuales (colores,
contenedores,
lineas, flechas,
etc.) y tipografias
que contribuyen a
enriquecer el
mapa de una
manera claray
notoria

2 puntos

Excelente. El texto
es correcto desde
el punto de vista

ortografico, léxico
y morfosintéctico

morfosintacticos morfosintacticos. 2 puntos

1 puntos

1.5 puntos
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Comentarios de retroalimentacion

Mate disc: Mapa conceptual Unidad 1 - Calificando | Informatica Hibrido
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22/11/24, 12:36

GG

Intentos
Comenzado en
Estado

Finalizado en
Tiempo empleado
Calificacion
Calificacion
Comentario de
retroalimentacion

Pregunta 1

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Valor 40

Génesis Gavilan Pérez

1,2

martes, 17 de septiembre de 2024, 21:42
Terminados

miércoles, 18 de septiembre de 2024, 00:42
3 horas

61.00/72.00

33.89 de un total de 40.00 (84.72%)

iMUY BIEN!

|Conversic’>n a Octal del valor F4C64¢

Respuesta: 172306

La respuesta correcta es: 172306

Historial de respuestas

=

N

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder adn

17/09/24,21:53:28 Guardada: 172306 Respuesta guardada

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42 1/29
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 2
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

|Conver‘sic’)n a Decimal del valor 011101001,

Respuesta: 233

La respuesta correcta es: 233

Historial de respuestas

|—=

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

N

17/09/24, 21:56:48 Guardada: 233

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

Pregunta 3
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Sin responder ain

Respuesta guardada

Correcta 1.00

|Conversién a Hexadecimal del valor 8941qg

Respuesta: 22ED

La respuesta correcta es: 22ED

Historial de respuestas

|—

17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a

N

17/09/24,22:02:54 Guardada: 22ED

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aidn

Respuesta guardada

Correcta 1.00
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 4

Incorrecta

Puntda 0.00 sobre 2.00

Resultado en Binario de : 1110101, - 1001010,

Respuesta: 10101011 x

La respuesta correcta es: 101011

Historial de respuestas

1 17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a Sin responder adn

2 17/09/24, 22:08:23 Guardada: 10101011 Respuesta guardada

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Incorrecta 0.00
Pregunta 5

Incorrecta

Puntda 0.00 sobre 1.00

|Conver‘sién a Hexadecimal del valor 0111010012

Respuesta: 0E9 x

La respuesta correcta es: E9

Historial de respuestas

1 17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24,22:12:57 Guardada: OE9 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Incorrecta 0.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36

Pregunta 6

Correcta

Puntda 2.00 sobre 2.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Resultado en Octal de : 101100, + 101101,

Respuesta: 131

v
La respuesta correcta es: 131
Historial de respuestas
1 17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a Sin responder aidn
2 17/09/24,22:16:28 Guardada: 131 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 2.00
Pregunta 7
Correcta
Puntda 2.00 sobre 2.00
|Resu1tado en Octal de : 8F9B16 - 56AE¢
Respuesta: 34355 v
La respuesta correcta es: 34355
Historial de respuestas
1 17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24,22:30:16 Guardada: 34355 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 2.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Conversion a Octal del valor ABD9q¢

Respuesta: 125731

v
La respuesta correcta es: 125731
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder adn
2 17/09/24,22:37:42 Guardada: 125731 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00
Pregunta 9
Correcta
Puntda 1.00 sobre 1.00
Conversidén a Binario del valor 4562g
Respuesta: 100101110010 v
La respuesta correcta es: 100101110010
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24,22:40:18 Guardada: 100101110010 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36

Pregunta 1 0
Correcta

Puntta 1.00 sobre 1.00

Conversién a Binario del valor 89414,

Respuesta: 10001011101101

La respuesta correcta es: 10001011101101

Historial de respuestas

|—=

17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a

N

17/09/24, 22:47:55 Guardada: 10001011101101

3 18/09/24,00:42:43 Intento terminado

Pregunta 11
Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00

Resultado en Binario de : 6214g+ 72363

Respuesta: 001101100101010

La respuesta correcta es: 001101100101010

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a
2 17/09/24, 22:52:46 Guardada: 001101100101010
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 2.00
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 12

Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Hexadecimal de : 1110101, - 1001010,

Respuesta: 2B

La respuesta correcta es: 2B

Historial de respuestas

|—

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

N

17/09/24, 22:56:45 Guardada: 2B

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

Pregunta 13
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 2.00

Conversién a Octal del valor 110110102

Respuesta: 332

La respuesta correcta es: 332

Historial de respuestas

|—

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

N

17/09/24, 22:58:45 Guardada: 332

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00
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Pregunta 14

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Conversion a Decimal del valor F4C644

Respuesta: 62662

La respuesta correcta es: 62662

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10
2 17/09/24,23:01:46
3 18/09/24, 00:42:43

Pregunta 15
Incorrecta

Puntta 0.00 sobre 2.00

Iniciado/a

Guardada: 62662

Intento terminado

Sin responder aun
Respuesta guardada

Correcta 1.00

Resultado en Hexadecimal de : 1011002+ 101101,

Respuesta: 29

La respuesta correcta es: 59

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10
2 17/09/24,23:04:19
3 18/09/24, 00:42:43

Iniciado/a

Guardada: 29

Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun
Respuesta guardada

Incorrecta 0.00
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 1 6
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Conversion a Binario del valor F4C6.¢

Respuesta: 1111010011000110 v

La respuesta correcta es: 1111010011000110

Historial de respuestas

1 17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24, 23:06:24 Guardada: 1111010011000110 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido
Pregunta 17
Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Hexadecimal de : 4B9Aq¢+ 6FA74¢

Respuesta: BB41 v

La respuesta correcta es: BB41

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24,23:09:46 Guardada: BB41 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 2.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42 10/29
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Pregunta 1 8

Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Resultado en Octal de : 6214g+ 72364

Respuesta: 15452

v
La respuesta correcta es: 15452
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24,23:11:28 Guardada: 15452 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 2.00
Pregunta 19
Correcta
Puntta 2.00 sobre 2.00
Resultado en Hexadecimal de : 56313+ 3624
Respuesta: 132D v
La respuesta correcta es: 132D
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24,23:18:49 Guardada: 132D Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 2.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

11/29



22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 20
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Conversidn a Binario del valor 2563g

Respuesta: 010101110011

La respuesta correcta es: 10101110011

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24, 23:20:44 Guardada: 010101110011 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00
Pregunta 21
Correcta
Puntda 1.00 sobre 1.00
Conversion a Binario del valor ABD9qg
Respuesta: 1010101111011001 v
La respuesta correcta es: 1010101111011001
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24, 23:23:30 Guardada: 10710101111011001 Respuesta guardada
3 18/09/24,00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 22

Completada

No calificada

Acorde al Algoritmo de Booth para la divisidn, asocia los elementos de la misma con los nimeros binarios que corresponden.

Dividendo | 101100111010

Residuo ' 00110011
Divisor 10010

Cociente | 00111000

Respuesta parcialmente correcta.

La respuesta correcta es: Dividendo — 101100111010, Residuo — 10010, Divisor — 00111000, Cociente — 00110011

Historial de respuestas

1 17/09/24, Iniciado/a
21:42:10

2 17/09/24, Guardada: Dividendo -> 101100111010; Residuo ->00110011;
23:28:16 Divisor -> 10010; Cociente -> 00111000

3 18/09/24, Intento terminado
00:42:43

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder
aun

Respuesta
guardada

Completada 0.00
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22/11/24, 12:36

Pregunta 23

Incorrecta

Puntta 0.00 sobre 2.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Resultado en Binario de : 5631g+ 36244

Respuesta: 001001100101101

La respuesta correcta es: 0001001100101101

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24, 23:31:00 Guardada: 0071001100101101 Respuesta guardada
3 18/09/24,00:42:43 Intento terminado Incorrecta 0.00
Pregunta 24
Correcta
Puntda 2.00 sobre 2.00
Resultado en Hexadecimal de : 8F9Bqg - 56AE ¢
Respuesta: 38ED v

La respuesta correcta es: 38ED

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a
2 17/09/24,23:32:39 Guardada: 38ED
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 2.00

14/29



22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 25
Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Binario de : 101100, + 101101,

Respuesta: 1011001

La respuesta correcta es: 1011001

Historial de respuestas

1 17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a
2 17/09/24, 23:33:59 Guardada: 1011001
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

Pregunta 26
Correcta

Puntta 1.00 sobre 1.00

Conversion a Binario del valor 1256449

Respuesta: 11000100010100

La respuesta correcta es: 11000100010100

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a
2 17/09/24, 23:40:57 Guardada: 171000100010100
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

v

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta 2.00
v

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00
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22/11/24, 12:36

Pregunta 27

Correcta

Puntta 1.00 sobre 1.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Conversion a Decimal del valor 2563g

Respuesta: 1395

v
La respuesta correcta es: 1395
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24, 23:45:30 Guardada: 1395 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00
Pregunta 28
Correcta
Puntda 1.00 sobre 1.00
Conversion a Octal del valor 894149
Respuesta: 21355 v
La respuesta correcta es: 21355
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24, 23:49:07 Guardada: 21355 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 29

Completada

No calificada

Acorde al Algoritmo de Booth para la multiplicacién, asocia los elementos de la misma con los nimeros binarios que

corresponden.

Producto 001001000010
Multiplicador | 000101000111

Multiplicando ' 00101110001001001110

Respuesta parcialmente correcta.

La respuesta correcta es: Producto — 00101110001001001110, Multiplicador — 000101000111, Multiplicando —

001001000010

Historial de respuestas

1 17/09/24, Iniciado/a
21:42:10
2 17/09/24, Guardada: Producto -> 001001000010; Multiplicador ->
23:49:20 000101000111; Multiplicando -> 00101110001001001110
3 18/09/24, Intento terminado
00:42:43

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder
adn

Respuesta
guardada

Completada

0.00
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 30

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Conversion a Hexadecimal del valor 4562g

Respuesta: 972 v

La respuesta correcta es: 972

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 17/09/24,23:53:18 Guardada: 972 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 31

Correcta

Puntta 12.00 sobre 12.00

Asocia el nimero de pregunta con la operacién y conversién correspondiente:

Suma Binaria. 010010111001 1010+ 0110 1111 1010 0111
Suma Octal. 45632 + 67 647

Resta Binaria. 1000 11111001 1011 -0101 01101010 1110
Resta Octal. 107 633 - 53 256

Suma Binaria. 11001000 1100 +1110 1001 1110

Suma Hexadecimal. | cgc + E9E

Resta Binaria 10111001 1001 -0111 1001 0100

Resta Hexadecimal. | ggg-794

Suma Octal 54 + 55

Suma Hexadecimal | 2¢ +2D

Resta Octal 165-112

Resta Hexadecimal | 75.-44

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Suma Binaria. — 0100 1071 1007 1070+ 01101111 1010 0111, Suma Octal. — 45 632 + 67 647, Resta
Binaria. — 1000 1111 1001 1011 -0101 01101070 1110, Resta Octal. — 107 633 - 53 256, Suma Binaria. — 1100 1000 1100 +
11101001 1110, Suma Hexadecimal. — C8C + E9E, Resta Binaria — 1011 1007 1001 -0111 1001 0100, Resta Hexadecimal. —
B99 - 794, Suma Octal — 54 + 55, Suma Hexadecimal — 2C + 2D, Resta Octal — 165 - 112, Resta Hexadecimal — 75 - 4A

Historial de respuestas

1 17/09/24, Iniciado/a
21:42:10
2 18/09/24, Guardada: Suma Binaria.-> 0100 1011 1001 1010+ 01101111 1010

00:07:52 0111; Suma Octal. -> 45 632 + 67 647; Resta Binaria.-> 1000 1111 1001
1011-0101 0110 1010 1110; Resta Octal. -> 107 633 - 53 256; Suma
Binaria. -> 1100 1000 1100 + 1110 1001 1110; Suma Hexadecimal. -> C8C
+ E9E; Resta Binaria-> 1011 1001 1001 -0111 1001 0100; Resta
Hexadecimal. -> B99 - 794; Suma Octal -> 54 + 55; Suma Hexadecimal ->
2C + 2D; Resta Octal -> 165 - 112; Resta Hexadecimal -> 75 - 4A

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

3 18/09/24, Intento terminado Correcta 12.00
00:42:43

Pregunta 32

Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Octal de : 5631g+ 36245

Respuesta: 11455 v

La respuesta correcta es: 11455

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 18/09/24, 00:08:27 Guardada: 11455 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 2.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42 20/29



22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido
Pregunta 33
Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Octal de : 4B9Aq¢+ 6FA7¢

Respuesta: 135501 v

La respuesta correcta es: 135501

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder adn
2 18/09/24,00:11:51 Guardada: 135501 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 2.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42 21/29



22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 34

Correcta

Puntta 1.00 sobre 1.00

Conversion a Decimal del valor ABD944

Respuesta: 43993

v
La respuesta correcta es: 43993
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 18/09/24, 00:15:09 Guardada: 43993 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00
Pregunta 35
Correcta
Puntda 1.00 sobre 1.00
Conversién a Hexadecimal del valor 2563g
Respuesta: 573 v
La respuesta correcta es: 573
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 18/09/24,00:17:47 Guardada: 573 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Correcta 1.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 36

Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Binario de : 4B9A¢+ 6FA744

Respuesta: 1011101101000001

La respuesta correcta es: 1011101101000001

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a
2 18/09/24, 00:21:29 Guardada: 1011101107000001
3 18/09/24,00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 2.00
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 37

Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Hexadecimal de : 62145+ 72364

Respuesta: 1B2A

La respuesta correcta es: 1B2A

Historial de respuestas

|—

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

N

18/09/24, 00:25:38 Guardada: 1B2A

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

Pregunta 38
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 2.00

onversion a Decimal del valor 4562g

Respuesta: 2418

La respuesta correcta es: 2418

Historial de respuestas

|—

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

IN

18/09/24,00:27:38 Guardada: 2418

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 39

Incorrecta

Puntta 0.00 sobre 2.00

Resultado en Binario de : 8F9B¢ - 56AE ¢

Respuesta: 0011100011101101 x

La respuesta correcta es: 11100011101101

Historial de respuestas

1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 18/09/24,00:32:58 Guardada: 0011100011101101 Respuesta guardada
3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Incorrecta 0.00

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 40
Correcta

Puntta 2.00 sobre 2.00

Resultado en Octal de : 1110101, - 1001010,

Respuesta: 53

La respuesta correcta es: 53

Historial de respuestas

|—

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

N

18/09/24, 00:36:42 Guardada: 53

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

Pregunta 41
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 2.00

Conversién a Octal del valor 011101001,

Respuesta: 351

La respuesta correcta es: 351

Historial de respuestas

|—

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

IN

18/09/24,00:41:05 Guardada: 351

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00
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22/11/24, 12:36 Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 42

Correcta

Puntta 1.00 sobre 1.00

Conversioén a Octal del valor 12564,

Respuesta: 30424

La respuesta correcta es: 30424

Historial de respuestas

|—=

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

N

18/09/24,00:41:37 Guardada: 30424

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

Pregunta 43
Correcta

Puntta 1.00 sobre 1.00

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00

’Conver‘sic’)n a Hexadecimal del valor 12564¢

Respuesta: 3114

La respuesta correcta es: 3114

Historial de respuestas

|—

17/09/24,21:42:10 Iniciado/a

N

18/09/24,00:42:04 Guardada: 3114

3 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00

27129



22/11/24, 12:36

Pregunta 44

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Cuestionario sobre Guia de Ejercicios Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Conversion a Decimal del valor 11011010,

Respuesta: X
La respuesta correcta es: 218
Historial de respuestas
1 17/09/24,21:42:10 Iniciado/a Sin responder aun
2 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado Sin contestar
Pregunta 45
Sin contestar
Puntaje de 1.00
Conversién a Hexadecimal del valor 110110102
Respuesta: X

La respuesta correcta es: DA

Historial de respuestas

|—

17/09/24, 21:42:10 Iniciado/a

2 18/09/24, 00:42:43 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=42

Sin responder aun

Sin contestar
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Ira...
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22/11/24, 12:36 Examen Unidad 1: Revisién del intento | Informatica Hibrido

Valor 50

GG Génesis Gavilan Pérez

Comenzado en jueves, 19 de septiembre de 2024, 17:02
Estado Terminados
Finalizado en jueves, 19 de septiembre de 2024, 17:45
Tiempo empleado 42 mins 44 segundos
Calificacién 7.00/7.00
Calificacién (50.00 de un total de 50.00 (100%)

Pregunta 1
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Realice la operacién indicada:

Binarios 110110x 101 =

Seleccione una:

a. 101000100
b. 11011000

c. 100001110 v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 100001110

Historial de respuestas

1 19/09/24,17:02:22 Iniciado/a
2 19/09/24, 17:04:02 Guardada: 100001110
3 19/09/24, 17:45:06 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=91

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta

1.00

17


retel
Resaltado

retel
Resaltado

retel
Resaltado


22/11/24, 12:36 Examen Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 2

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Realice la operacién indicada:

Octales 427 * 56

Seleccione una:

a. 25630
b. 25630
c. 31042 v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 31042

Historial de respuestas

1 19/09/24,17:02:22 Iniciado/a
2 19/09/24,17:11:34 Guardada: 31042
3 19/09/24, 17:45:06 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=91

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

1.00

217



22/11/24, 12:36 Examen Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 3

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Realice la operacién indicada:

Hexadecimal 2E70C + TAA7F

Seleccione una:

a. 4878B
b. 4918B v
c. 4938B

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 4918B

Historial de respuestas

1 19/09/24,17:02:22 Iniciado/a
2 19/09/24,17:13:42 Guardada: 4918B
3 19/09/24, 17:45:06 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=91

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

1.00

37



22/11/24, 12:36 Examen Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 4

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Convierta las siguientes cantidades a la base indicada:

Decimal -> Hexadecimal -> Binario -> Octal
365

Seleccione una:

a. Hex(168) Bin(101101000) Oct(550)
b. Hex(16C) Bin(101101100)  Oct(554)
c. Hex(16D) Bin(101101101)  Oct(555) v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Hex(16D) Bin(101101101) Oct(555)

Historial de respuestas

1 19/09/24,17:02:22 Iniciado/a
2 19/09/24,17:21:46  Guardada: Hex(16D) Bin(101101101)
Oct(555)
3 19/09/24, Intento terminado
17:45:06

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=91

Sin responder aun

Respuesta
guardada

Correcta

1.00

417



22/11/24, 12:36 Examen Unidad 1: Revision del intento | Informatica Hibrido

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Realice la operacién indicada:

Binarios  1111100-1011011 =

Seleccione una:

a. 100010
b. 100001 v
c. 11001

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 100001

Historial de respuestas

1 19/09/24,17:02:22 Iniciado/a
2 19/09/24,17:24:50 Guardada: 100001
3 19/09/24, 17:45:06 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=91

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

1.00
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Pregunta 6

Correcta

Puntta 1.00 sobre 1.00

Realice la operacién indicada:

Hexadecimal 7DE4 x3A

Seleccione una:

a. 1C85A8 v
b. 179ACO0
c. TC84FA

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 1C85A8

Historial de respuestas

1 19/09/24,17:02:22 Iniciado/a
2 19/09/24,17:33:59 Guardada: 1C85A8
3 19/09/24, 17:45:06 Intento terminado

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=91

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta

1.00
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Pregunta 7
Correcta

Puntda 1.00 sobre 1.00

Realice la operacién indicada:

Octales 2732-1265=

Seleccione una:

a qasY
b. 1452
C. 1443

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
1445

Historial de respuestas

1 19/09/24,17:02:22 Iniciado/a
2 19/09/24,17:37:29 Guardada: 1445
3 19/09/24, 17:45:06 Intento terminado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 1.00

(v,

https://informatica.sandrestuxtla.tecnm.mx/mod/quiz/review.php?attempt=91
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